

这事你知道吗? 花园路农业路口南北都可以调头啦

记者核实现 该路口南北可调头 大多数博友不知道

花园路农业路南北可以调头,博友得知这一消息后激动不已。

网友“许钦栋”:激动得泪奔了,终于开放调头了!高峰期时,会节省大把大把的时间啊!

网友“我才是真老牛”:在郑州众多道路禁行的状态下,这个办法应该推广。

网友“周小楠Melody”:下回出租车司机师傅再说不能调头,我就让他看杨警官的这篇微博。

其实该路口一直可以调头 只是很多司机不敢调头

昨日,记者在花园路农业路口看到,南北靠近十字路口各有一段伸缩性中心护栏。虽然伸缩护栏一直缩着,却很少能见到有车辆调头。

趁着等候红灯间隙,我采访了3名司机。他们均表示不知道可以调头的事。其中一名出租车司机张师傅表示,该路口主要没有左转信号灯,所以不敢调头。

“其实,这个路口南北方向一直可以调头,以前分高峰和平峰,现在24小时都可以调头。”正在大雪中执勤的杨华民说,只要周边商场没有做活动,或发生重大事故造成重大拥堵,这个伸缩门会一直开放。

微爆料

昨日13时28分,交巡警五大队花园路农业路岗长、网友“杨华民”发微博:致广大粉丝的一篇微博。花园路农业路口南北都可以调头了!南北中心护栏处我们刚制作了18米的伸缩性护栏方便大家调头,调头必须具备三个条件:1.必须确保安全!2.必须具备调头条件——南北车辆停车等信号灯时!3.不得影响正常行驶车辆通行! 晚报记者 张玉东/文 周雨/图



花园路农业路口,为方便车辆左拐调头,紧挨路口的隔离栏由伸缩门组成,交巡警可根据情况进行伸缩。

提醒

遇到这样的路口可放心调头

那么,郑州有很多路口并没有左转指示灯,我们能调头吗? 杨华民说,只要中心护栏与停车线不

在一个平行线,并保持一定距离,在不占压斑马线的前提下就可以调头。这依据的是交通安全法第三条,依法管理,方便群众。

郑州大学研究生保送比例由5%升至15%

每20个学生中,有3个可免试到名牌大学读研
5年后研究生规模可达到1.6万人

昨日上午,郑州大学研究生院揭牌,我省高校有了第一个正式的研究生院。

据悉,郑大明年的推免研究生比例将由原来的5%提升至15%,接近“985工程”高校,该校迈向一流大学的步伐又快了些。 晚报记者 张竞跃

推免生比例由5%升至15%,全国排名第14位

郑州大学研究生教育始于1978年,1981年郑大成为全国首批博士、硕士学位授权单位。2004年6月,河南省政府批准郑州大学试办研究生院。

郑大副校长王宗敏介绍,2012年全国推免生已经公布,郑大推免生数量超越了不少“985”院校,首次迈入全国第一方阵:推免生和直博生名额达到1165人,位次排在305所有资格推免研究生高校的14位,清华、北大、浙大等老牌一流大学位列前13名。

按照教育部规定,只有设有研究生院的高校,保送研究生的名额才按该校应届本科毕业生

数量的15%左右确定。对未设立研究生院的“211工程”高校,这个数字是5%左右,非“211”工程高校只有2%。

“推免生比例将由原来的5%提升至15%,是郑大研究生院成立后的第一个利好。”王宗敏说,2012年郑大的推免生名额占本科生的14.81%,接近15%,也就是说,每20个考入郑大的高中生里,有3个可不用参加研究生考试就能直升名牌大学读研。

统计数据显示,郑大2010年、2011年的一本、二本考研率分别是29.71%和31.63%,再加上近10%的推免生,这意味着,郑大今后将有

超过40%的本科毕业生能够继续深造。

“研究生教育是国民教育的顶端,是高层次创新人才的主要来源和科学研究潜力的标志。”中国研究生院院长联席会秘书长、北京大学研究生院副院长刘明利说,2004年,北大和郑大在研究生院方面携手合作,今后,两校将在研究生培养机制改革、研究生导师队伍建设、研究生建设规模发展以及质量的提高等方面合作。他希望郑大研究生院办成河南省乃至中部地区高层次创新型人才的培养基地,为中原经济区建设、实现中原崛起提供更加有利的科技、人才和智力支持。

名词解释

“985工程”

是我国政府为建设若干所世界一流大学和一批国际知名的高水平研究型大学而实施的高等教育建设工程。

推免生

俗称保送生,全称“推荐优秀应届本科毕业生免试攻读硕士学位研究生”,是指可以不用参加研究生考试而直接读研的一种情形。

直博生

是指在本科毕业前,不需要获得学士学位和硕士学位,并且不必参加博士研究生入学考试,经选拔直接获得攻读博士学位资格的学生。

重点学科振兴计划启动,5年后研究生规模达到1.6万人

“随着我省经济的快速发展,社会对高层次人才的需求尤为迫切。”中科院院士、郑州大学校长申长雨说,学位和研究生教育作为国民教育的顶端,对其他层次教育有着带动和引领作用,其水平也是高校核心竞争力的重要标志。

昨天,郑大还召开了第二次学位与研究生教育工作会。会议上,郑州大学出台了学位与研究生教育“十二五”发展规划,启动了“郑州大学重点学科振兴行动计划”,将通过5大工程,优先发展研究生教育,把提高研究生培养质量放在首位,加快高水平一流大学建设步伐。

郑大将以5年为周期,每期计划投入3亿

元用于重点学科建设,经过5年建设发展,使一级学科国家重点学科有4-6个,一级博士点有30个左右,培养、引进一批在国内外具有一定声望和影响的高水平导师,使在校研究生规模有1.6万人左右,其中博士生和专业学位博士生在1500人以上,研究生与一本专业本科生比例达到1:2,学术型研究生与专业型研究生比例达到1.5:1。

另外,该校非常重视高素质创新型拔尖人才和国际化人才的培养。2010年和2011年连续有2位博士获得全国优秀百篇博士学位论文提名奖,近3年来累计选派公费研究生200多人,位居全国省属“211工程”高校之首,研究生就业率连续多年保持在90%以上。

下周一起 116路公交线路调整

晚报记者 邢进 通讯员 曹杰

本报讯 昨日,记者从市公交总公司获悉,受中州大道大河路立交工程施工影响,116路公交无法到达原终点站——石桥。市公交总公司定于12月5日起对116路公交线路进行调整,请乘客留意公交线路变化。

调整后该线路走向为:陈寨花卉市场一大河路申庄,同时撤销原站点大河路贺庄站、石桥站,其他不变。

明日起 这6个区域停水

晚报记者 邢进 通讯员 张彩栋

本报讯 12月1日起,郑州自来水投资控股有限公司将对以下6个区域实施停水,附近区域降压供水。

- 1.西环路与航海路交叉口南,停水时间:12月1日 9:00~22:00。
- 2.陇海路以南、汝河路以北、嵩山路以东、淮北街以西,停水时间:12月2日 21:00~12月3日 6:00。
- 3.黄河北街东侧、红专路两侧、红旗路北侧、文化路西侧,停水时间:12月2日 21:00~12月3日 9:00。
- 4.十里铺街(东十里铺小区),停水时间:12月1日 10:00~12月2日 10:00。
- 5.清真寺街,停水时间:12月6日 9:00~17:00。
- 6.黄河东路与金水东路交叉口,停水时间:12月1日 21:00~12月3日 21:00。

提醒以上区域内的单位、居民提前做好储水准备,如有疑问可拨打自来水24小时服务热线67680000进行咨询。

自考成绩公布了 考生可登录网站查询

晚报记者 张竞跃

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,我省2011年下半年自学考试成绩出炉,考生可通过网络查询。

据了解,今年下半年自学考试已于上月举行,全省共有14万多人报考,共开考128个专业,计划考试课程446门,实际考试课程441门。

昨天,2011年下半年自学考试成绩已出炉,考生可登录河南省招生办公室网(www.heao.gov.cn)的数据中心或河南招生考试网(www.heao.com.cn)的信息查询栏目进行查询。

根据今年的自学考试安排,这几天将发放课程合格证,各地办理考籍变更手续(包括免考、转考、合并考号)等,12月8日~12日将接受考生毕业申请,12月30日以后发放毕业证书。